

親愛的弟兄姊妹，平安。

今天我們暫停一下哥林多前書，而來分享一下這次短宣隊出去所經歷的種種事蹟。這次的短宣隊，總共有十一個人，成人總共有六個，我自己，林阿姨，立真，Jackson，Eva，以及我們的青少年牧師，黃敬華，他從新加坡飛過來加入我們。青少年有五個，Lillian，Angela，Jennifer，Kathy 以及 Frederick。所以這個團隊有老、有小，而且有兩個會暈飛機，有一個會暈車，看起來問題很多。但是禱告團隊從出發前三個月，就開始為這次的短宣禱告。感謝主，當我們到達緬甸、仰光的時候，兩個會暈飛機的告訴我，他們一點事都沒有。再加上上星期我在講道中提到那個飛機延誤兩小時，但是竟然趕上台北到仰光飛機的神蹟，我們很確定，這一次的短宣，一定會有神的保守與祝福在其中。

果然，我們要去搭國內航班，到緬甸中部的另一個城市，叫曼德拉。路上，黃敬華的手機丟了，結果大家為他禱告，竟然下飛機後就找到了，這是第三個神跡了。查牧師因為送一個馬來西亞的短宣隊到曼德拉，他竟然到機場來接我們。然後他帶我們到曼德拉的學生中心，請我們吃一頓飯。做得很豐富，青少年坐下後，第一個反應是，哇，有肉。因為出發前，我警告他們，在孤兒院，因為很貧窮，所以吃飯可能沒有肉。他們心裏很緊張，一個星期可能沒有肉可吃了，所以當他們看到肉，每個人都很開心。但是在路上，我們已經吃了四頓飯了。當天從美國到台北，下飛機前有一頓，從台北到仰光，又一頓。到國內線機場後，等飛機的時間，大夥不敢亂吃，但每個人都吃了一份三明治。結果國內線飛機上竟然又吃了一頓，所以在曼德拉的晚飯，雖然很豐富，但是大夥都吃不下了，真可惜。

這次去緬甸，他們每頓飯都特殊招待我們，每天都有肉可以吃，而且做得很好。所以大家都在說，原本預計會瘦一圈回美國的，但是每個人都胖了。查牧師有一天帶幾位姐妹去逛街，他們發現緬甸的物價並不便宜，所以孤兒院每天請我們吃這麼好的東西，相信他們一定花了很多錢招待我們。青少年有一天吃飯的時候，跟孤兒院的孩子一起吃，他們發現那些孩子真的只有青菜，沒有肉。所以真是謝謝查牧師，對短宣隊真的是盡心盡力的招待。而且最讓我感動的一點，在這麼長的相處時間中，查牧師沒有跟我們叫過一次窮。我們知道他們的孤兒院很有需要，但是他們只仰望神，卻不依靠人，甚至盡地主之誼，熱情招待我們，這真是值得我們學習的。

(2012-08-26)

姜評